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集宁一中2018—2019年高二年级第一学期

第一次月考数学试卷(理）

第Ⅰ卷客观题 (共60分)
一、选择题：（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求）
1.若a,b是任意实数,且a＞b,则                                   (    )
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3．已知等比数列{an }的公比为2，前4项的和是1，则前8项的和为   （      ）
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5.已知{an}是等差数列，且a2+ a5+ a8+ a11=48，则a6+ a7=        (    )
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7.已知x,y满足约束条件  
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8．不等式
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9．等差数列
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10. 已知平面区域如图所示，
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11．不等式lgx2＜lg2x的解集是  (    )

 A．(
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12．下列函数中，最小值为4的是（　 　）
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                 第Ⅱ卷 主观题（共90分）

二、填空题(共4小题，每题5分，共20分,把答案填在题中横线上)

13.等差数列
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15.已知|2x－y＋m|＜3表示的平面区域包含点（0,0）和（－1,1），  

  则m的取值范围是　_______________.

16.在△ABC中，若角A：B：C=1：2：3则a：b=              .
解答题（本题有6小题，共70分）
 17．（12分)５.已知数列
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（12分)已知等差数列
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20.（12分)在
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    （1）求证：
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22. （10分)求最值：
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19、解：（I）公差为d，
则
[image: image95.wmf]î

í

ì

=

´

+

=

+

,

225

7

15

15

,

5

2

1

1

d

a

d

a

 
[image: image96.wmf]1

2

,

2

,

1

1

-

=

î

í

ì

=

=

\

n

a

d

a

n

故



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image97.wmf](1,2,3,

n

=

)

…

. 


设等比数列
[image: image98.wmf]}

{

n

b

的公比为
[image: image99.wmf]q

，

[image: image100.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

×

=

,

128

,

8

2

3

3

3

q

b

q

b

b

则

  
[image: image101.wmf].

2

,

8

3

=

=

\

q

b

 



[image: image102.wmf]n

n

n

q

b

b

2

3

3

=

×

=

\

-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image103.wmf](1,2,3,

n

=

)

…

. 

   （II）
[image: image104.wmf],

2

)

1

2

(

n

n

n

c

×

-

=

Q

 

[image: image105.wmf]23

23252(21)2,

n

n

Tn

\=+×+×++-×

L

  



[image: image106.wmf].

2

)

1

2

(

2

)

3

2

(

2

5

2

3

2

2

1

4

3

2

+

×

-

+

×

-

+

+

×

+

×

+

=

n

n

n

n

n

T

L

 

作差：
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21、答案：
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